
(www.strategy.bg)

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Наредба за електронната платформа за

продажба на имоти

виж на сайта

Информация

Откриване / Приключване: 16.04.2022 г. - 16.05.2022 г. Неактивна

Номер на консултация: #6704-K

Област на политика:  Бизнес среда 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Агенция за публичните предприятия и контрол 

Тип вносител:  Национално 

Проектът на Постановление Министерския съвет предвижда въвеждането на
 изменение и допълнение на Наредба за електронната платформа за продажба на
имоти - частна държавна собственост, и на имоти - собственост на търговски
дружества с повече от 50 на сто държавно участие в капитала или търговски
дружества, чиито дялове или акции са собственост на търговско дружество с
повече от 50 на сто държавно участие в капитала, приета с ПМС № 243/26.09.2019
г., обн., ДВ, бр. 77/2019 г., изм. и доп., бр. 37/2020 г.

Наредбата за електронната платформа урежда воденето и поддържането на
електронната платформа за продажба на имоти, подготовката и обявяването на
електронни търгове и условията и редът за провеждането им.

Предвид осъщественото надграждане на електронната платформа за продажба на
имоти следва да се предвиди и промяна във функционалностите и начина на
провеждане на електронни търгове като тези изменения следва да бъдат отразени
и чрез промяна на разпоредбите на Наредбата за електронната платформа.

Водещо значение при изготвянето на проекта на Постановление за изменение и
допълнение на Наредбата за електронната платформа има осигуряването на
законосъобразност и ефективност на процедурите при провеждане на
електронните търгове чрез преодоляване на съществуващите към настоящия

Министерски съвет
Портал за обществени консултации
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момент затруднения и неясноти и синхронизиране на въведените нови
функционалности в електронната платформа с нормативната уредба.

Контактна информация: Гергана Славкова, дирекция „Правна“, АППК, 02/9701 615.

Отговорна институция

Отговорна институция

Агенция за публичните предприятия и контрол 
Адрес: София, ул. Тинтява 86
Електронна поща: appk@appk.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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